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โจทย์ ในกระป๋องออมสินใบหนึ่งมีจำนวนเหรียญบาทน้อยกว่าห้าเท่าของจำนวนเหรียญห้าบาทอยู่ 8 เหรียญ
ถ้านับเงินดูแล้วปรากฎว่ามีเงินไม่ถึง 72 บาท จงหาว่ามีเหรียญบาทและเหรียญห้าบาที่เป็นไปได้อย่างละกี่เหรียญ

วิธีทำ    ให้เหรียญห้าบาทมีจำนวน.............................เหรียญ
                                  คิดเป็นเงิน.............................บาท
       ห้าเท่าของเหรียญห้าบาทเป็น.............................
ดังนั้น   เหรียญบาทมีจำนวน......................................เหรียญ
                 คิดเป็นเงิน        ......................................บาท
นับเงินแล้วมีเงินไม่ถึง 72 บาท เขียนอสมการได้ เป็น.......................................
......................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
....................................................................................................................
                     ใครรู้คำตอบช่วยแสดงให้หน่อยนะค่ะ  ถือเป็นการประลองเชาว์ดูนะ


